

केळकर कुलसंमेलन, ठाणे (११ आणि १२ जानेवारी २०२०)
("संमेलन....संवर्धन....संगठन")

आमच्या सर्व केळकर आजी-आजोबा, दादा-ताईना 'कुल संमेलन समिती-ठाणे' यांच्यातर्फे नमस्कार आणि छोट्या बहीण भावंडांना प्रेमळ आशीर्वाद !!! सन २०२० मध्ये ठाण्यात होऊ घातलेल्या संमेलनाच्या निमित्तानं एक छोटसं आवाहन करायचं आहे.

दिनांक ११ आणि १२ जानेवारी २०२० हे दोन दिवस आपण पुन्हा एकदा जमणार आहोत. निमित्त आहे नवव्या केळकर कुल संमेलनाचे. संमेलन हे निमित्त आहे एकत्र येण्याचं. नवा उत्साह, नवे विचार आपल्या मनामनात रुजवण्याचं. संमेलन हे निमित्त आहे तरुणांनी संगठित होण्याचं. संमेलन हे निमित्त आहे कुल संवर्धनाचं. सर्वदूर पसरलेल्या केळकरांनी संगठित होणं गरजेचं आहे. याची सुरुवात स्वतःपासून करायची आहे. प्रत्येकाने ठरवूया की माझ्या शहरातील, गावातील आम्ही सर्व केळकर कायम एकत्र राहू, संगठित राहू, सम्पर्कात राहू. कायम एकमेकांच्या आनंदात सहभागी होऊ आणि वाईट प्रसंगात पाठीशी राहू. आजची बाहेरची परिस्थितीच इतकी बिकट आहे की आपल्याला एकत्र येण्याची, संगठित राहण्याची नितांत आवश्यकता आहे. चला तर मग....मरगळ झटकूया !! आपले वय, आपला हुद्दा बाजूला ठेऊन एक कार्यकर्ता म्हणून काम करूया आणि हा कार्यकर्ता कसा असावा तर दुधात मिसळलेल्या साखरेसारखा.

संमेलनाच्या अधिक माहितीसाठी खालील क्रमांकावर सम्पर्क करू शकता.

१) अध्यक्ष - श्री.डॉ. प्रसन्न माधव ९८६९२३०००२, २) सचिव - श्री.स्वप्नील प्रमोद ८६८९८८८७०३,

३) सम्पर्क प्रमुख - श्री. अनिल दत्तात्रय ९८६९४६८९९०

हे संमेलन आपल्या सर्वांचे आहे. ते नाविन्यपूर्ण, माहितीपूर्ण, अधिकाधिक सुंदर कसे करता येईल यासाठी आपल्या काही सूचना असतील तर त्या आमच्यापर्यंत नक्की पोचवा. जे जे शक्य असेल ते ते करण्याचा नक्की प्रयत्न करू.

कोणताही कार्यक्रम करायचा म्हणजे त्यासाठी आर्थिक पाठबळ सुद्धा हवे. त्यासाठी आपण खालील account सुरू केले आहे.

Account name: Prabhakar Mukund Kelkar.
IFSC: TJSB0000008, Bank: TJSB, Branch: Panchpakhadi

Account No.: 008110100030927,

ऐच्छिक देणगी देऊन आपण आर्थिक बाजू भक्कम करण्यास नक्की साहाय्य करावे ही नम्र विनंती. कारण जेवढे अधिक आर्थिक पाठबळ उभे राहिल तेवढे अधिक चांगले उपक्रम आपण करू शकतो.

११ आणि १२ जानेवारी हे दोन दिवस आपण राखून ठेवूया. सर्व केळकर कुलोत्पन्नानांनी (माहेरवाशिणीसुद्धा) मोठ्या संख्येने उपस्थित राहून हे संमेलन यशस्वी करावं यासाठी कुलसंमेलन समितीतर्फे आपणा सर्वास हे आग्रहाचं निमंत्रण.

आता आपली रजा घेतो. भेटूया तर मग....आता एकच ध्येय, कुल संमेलन...कुल संवर्धन...कुल संगठन !!!

(टीप : संमेलन शुल्क आणि स्थळ ठरले की कळविण्यात येईल)

निमंत्रक:

१) अध्यक्ष - श्री.डॉ. प्रसन्न माधव

२) सचिव - श्री.स्वप्नील प्रमोद